



---

## Projekt „MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ V ORP PACOV“

(reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15\_005/0000397)

### Schůzka PRACOVNÍ SKUPINY pro tvorbu projektového záměru

#### Zápis z jednání

**Místo a datum jednání:** Městský úřad Pacov, náměstí Svobody 320, 395 01 Pacov, 15. 05. 2017

**Přítomní:**

**Členové PS:**

Mgr. Věra Plášilová, ZŠ Pacov

Mgr. Lenka Kozáková, ZŠ Pacov

Mgr. Jitka Špačková, ZŠ Pacov

Mgr. Stanislava Mašátová, ZŠ Pacov

Mgr. Miluše Matoušková, ZŠ Pacov

Vladimíra Svobodová, Trnávka, z.s. Pacov

Bc. Libuše Marková, MŠ Jatecká, Pacov

Mgr. Filip Kačer, ČSOP Pacov

Bc. Lucie Brodská, MŠ Jatecká, Pacov

Ing. Pavel Roubal, Gymnázium Pacov

Romana Čechová, Dis., zástupce rodičů (SRPDŠ)

Mgr. Ivana Plášilová, ZŠ Pacov



Mgr. Jaromír Havel, ZŠ Pacov

Mgr. Šárka Pravečková, ZŠ Pacov

Mgr. Hana Štolbová, ZŠ Pacov

Jana Tejrovská, MŠ se speciální třídou pro děti s vadami řeči, Za Branou 870, Pacov

Bc. Jana Jirková, MŠ se speciální třídou pro děti s vadami řeči, Za Branou 870, Pacov

Bc. Dana Maděrová, MŠ se speciální třídou pro děti s vadami řeči, Za Branou 870, Pacov

Ing. Kateřina Martínková, SOM Stražiště

Ing. Radek Novotný, PhD., mediátor pracovních skupin

Ing. Renáta Zíková, SOM Stražiště

Ivana Ťoupalová, manažerka projektu MAP

Prezenční listina je přílohou zápisu.

#### **Program jednání:**

1. Seznámení s harmonogramem výzev OP VVV na rok 2017
2. Projednání projektového záměru, možností a podmínek zapojení
3. Diskuse, závěr

#### **Ad 1.:**

*Ivana Ťoupalová* uvítala všechny přítomné a představila program setkání. Krátce uvedla terminologii operačních programů, představila fáze vyhlašování výzev a harmonogram OP VVV. Zapisovatelkou byla určena *Ivana Ťoupalová* a ověřovatelkou *Renáta Zíková*.

#### **Ad 2.:**

*Radek Novotný* vyjmenoval a popsal možnosti čerpání finančních prostředků z OP VVV v roce 2017. Stručně představil jednotlivé výzvy, jejich podporované aktivity, které vycházejí z potřeb aktérů na základě předešlých pracovních skupin. Uvedl také specifické cíle OP VVV a jaké principy a podmínky je nutné v rámci nich naplňovat. Pro jednotlivé cíle uváděl příklady, jak by bylo možné se do aktivit zapojit či je započít. V závěru uvedl příklad technických mateřských škol, využití centra 3D tisku apod. Podrobněji účastníky seznámil s možnostmi a podmínkami nejzazší výzvy Budování kapacit pro rozvoj škol II.



Účastníci chtěli být informováni, což vyšlo jako podnět z jednání pracovních skupin, a na tuto potřebu Svazek obcí mikroregionu Stražiště reagoval představením jednotlivých aktuálních výzev, které jsou určeny školám a školským zařízením. Většina přítomných se shodla, že možnost využití této výzvy je nad rámec jejich možností. Po domluvě bylo sestavování projektového záměru do této výzvy zamítnuto. Mateřská škola Jatecká zváží, zda bude polytechniku vést prostřednictvím zapojení se do projektu „technické MŠ“ či např. prostřednictvím šablon. Účastníci si dají prostor na zamyšlenou a v případě potřeby se ozvou manažerce projektu MAP či pracovníkům SOM Stražiště.

### Ad 3.:

*V závěru proběhla krátká diskuse, která plynule navázala na jednání a výstupy z informační schůzky.*

Ivana Ťoupalová ukončila schůzku a všem přítomným poděkovala za spolupráci, podněty a přínos na realizaci projektu MAP.

### Úkoly:

- Učitelé zašlou své případné další podněty či návrhy na spolupráci
- Mediátor a manažer projektu zašlou výstupy z PS

Ve Pacově dne 15. 05. 2017

Zapsala: Ivana Ťoupalová

Ověřil(a): Ing. Renáta Zíková